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Wettbewerbliche 
Ausschreibungen

Stand 16 August 2011

Umfrage 2011 – Ergebnisse

Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Grundlagen zu der Umfrage

• Umfrage wurde realisiert mit dem Tool von Niventis

• In drei Sprachen: DE, FR und IT.

• Versand der Umfrage in Serien nach dem 1. Juli

• Anzahl Antwortende bis am 17.08.2011 :   710
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Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Haben Sie bereits einmal von den Wettbewerblichen 
Ausschreibungen ProKilowatt gehört ?

Ja: 235

Nein: 475

Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Wenn JA …

Haben Sie bereits einmal von den Wettbewerblichen 
Ausschreibungen ProKilowatt gehört ?
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Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Wie haben Sie von den Wettbewerblichen Ausschreibun gen 
ProKilowatt erfahren? (mehrere Antworten möglich) 

Mailing vom Energie-Agentur der Wirtschaft (EnAW) 20.29% 85

Mailing vom Bundesamt für Energie 18.85% 79

Veranstaltungen 14.80% 62

Website 14.32% 60

Mündlich / von Freunden 13.37% 56

Aus der Presse 6.44% 27

Andere 6.21% 26

Fachjournale 5.73% 24

Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Wie haben Sie von den Wettbewerblichen Ausschreibun gen 
ProKilowatt erfahren? (mehrere Antworten möglich) 

Selber an einem Antrag beteiligt
Ich arbeite für die KEV.
Kontakt mit EnAW
internetrecherche nachfolgeprojekte klimarappen 
Interne Pressestelle
war beiteiligt an der Gesetzgebung.
Informazione di S.A.F.E., Zurigo (C. Brunner &amp; Bush)
Infoveranstaltung von SAFE in Bern
wir sind Auftragnehmer von prokilowatt
BFE AG
Energiemodell Zürich
EnAW
durch die Tätigkeit im BFE
Durante riunione del gruppo GISET (Gruppo industria 
Svizzera energia Ticino)
Durch Energieagentur und Veranstaltung
Info von einem Architekt
Moderator EnAW
Anlässlich eines Treffens mit dem EnAW-Moderator
Im Vorfeld durch Ausschreibung des BFE

Andere…
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Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Haben Sie bereits einen Antrag an ProKilowatt einge reicht?

Ja 25.75% 60
Nein 74.25% 173

Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Wenn nein, aus welchen Gründen haben Sie keinen Ant rag 
gestellt? (mehrere Antworten möglich)

Andere 27.35% 67
Mangel an konkreten Informationen über das Verfahren 19.18% 47
Fehlende Zeit zum Ausfüllen des Antrages 16.33% 40
Ich glaube nicht, dass meine Firma unter die Zielgruppe von ProKilowatt fällt 16.33% 40
Ich glaube, meine Firma erfüllt die grundlegenden Kriterien nicht 8.57% 21
Ich verstehe das Prinzip der Wettbewerblichen Ausschreibungen nicht 6.12% 15
Nicht hilfreich für mein Unternehmen 5.31% 13
Das Verfahren geht zu lange (wenn ja, begründen Sie bitte warum) 0.82% 2
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Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Wenn ja, wie beurteilen Sie das Antragsverfahren?

Angemessen 68.27% 71

Kompliziert 26.92% 28

Einfach 4.81% 5

Haben Sie vorgesehen, an den nächsten Wettbewerblic hen 
Ausschreibungen ProKilowatt teilzunehmen (Herbst 20 11)?

Ja 40.65% 87

Nein 59.35% 127
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Wenn ja, in welchem Bereich würden Sie einen Antrag  
einreichen? (mehrere Antworten möglich) 

Beleuchtung 26.67% 60
Andere 21.33% 48
Klimatisierung und Belüftung 16.00% 36
Kälteinstallationen 16.00% 36
Druckluft 11.56% 26
Elektrische Wärmeerzeugung 8.44% 19

Sind Sie interessiert, regelmäßig Informationen zu den 
nächsten Wettbewerblichen Ausschreibungen ProKilowa tt 
(Herbst 2011) zu erhalten?

Ja 86.22% 194
Nein 13.78% 31
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Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Wenn NEIN …

Haben Sie bereits einmal von den Wettbewerblichen 
Ausschreibungen ProKilowatt gehört ?

Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Denken Sie, dass in Ihrer Unternehmung Möglichkeite n 
bestehen, Installationen oder Infrastrukturanlagen mit einem 
grossen Stromverbrauch zu ersetzten durch effiziente re 
Anlagen? 

Ja 77.33% 365
Nein 22.67% 107
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Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Ist in Ihrem Unternehmen/Institution in den nächste n Jahren 
ein Austausch, eine Erweiterung oder ein Neubau von  
Anlagen vorgesehen?

Ja 70.26% 326
Nein 29.74% 138

Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Wenn ja, welche Installationseinrichtungen würden S ie 
ersetzen oder verbessern? (mehrere Antworten möglich) 

Beleuchtung 30.19% 234
Klimatisierung und Belüftung 18.71% 145
Kälteinstallationen 16.00% 124
Andere 15.10% 117
Druckluft 11.74% 91
Elektrische Wärmeerzeugung 8.26% 64
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Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

Sind Sie interessiert, regelmäßig Informationen zu den 
nächsten Wettbewerblichen Ausschreibungen ProKilowa tt 
(Herbst 2011) zu erhalten?

Ja 70.82% 330
Nein 29.18% 136

Bureau ProKilowatt - Mandaté par l'OFEN

ENDE


